~ Ilekana
MaTeMaTuKn

4 Knacc




1. Ha rpsaake cuaenu 4 BOpoOsbs.
K HuM npunerenu emie 3 BOpoObs.
Kot Backka mojikpaiacs U CXBaTHII OJTHOIO BOPOOBS.
CKOJIBKO BOPOOBEB OCTAJIOCH HA T'PsJIKE?

1) 6
2) 7
3)0



2. B cembe 2 oTma u 2 chIHa.
CKOJILKO DTO YEJIOBEK?

1)3
2) 4
3)2



3. [IMabIIMKU KOKIY0 MUHYTY OTHIAJIMBAIOT
OT OpeBHA KyCOK B 1 mMeTp.
Yepes CKOJIBKO MUHYT OHU PaCITHIIAT
OpeBHO B 6 METPOB?

1) uepe3 6 MUHYT
2) 4epe3 5 MUHYT
3) yepe3 8§ MUHYT




4. DnekTponoe3n UAET ¢ BOCTOKA Ha 3ara/l
CO CKOpPOCThIO 60 KM/U.
B ToM Xe HapaBJIICHUU IYET BETED,
HO CO CKOpOCThIO 50 kMm/H.
B Kakyr CTOPOHY OTKJIQHAETCS IbIM?

1) B CTOpOHY BOCTOKA
2) B CTOpOHY 3arajia
3) y neKTponoe3aa HET AbIMa



5. Manpuuk Kynui 2 TeTpagu s pucoBaHus 3a 10 pyOmei.
CKOJBKO HYKHO 3aILIaTUTh JCHET 3a 5 TAKUX TETPaAcu?

1) 20 pyoOnei
2) 25 pyoneu
3) 50 pyonei



6. Y ManpuuKa B KOPOOKe ObLIO 7 MYX.
Ha nBe my»u oH norimMan 2-X pbIOOK.
CKOJIBKO PBIOOK OH ITOMMAET,
MCIIOJIb3YSI OCTAIBbHBIX MYX ?

1) HEN3BECTHO
2) 5 peIOOK
3) 4 puIOKU



7. 3aHATH B LIKOJIE HAYAIKUCh B 84. 30 MHH..
Ypok npoaoirkaincsa 45 MUH.,
a IIEpEMEHA MOCJe IIEPBOI0 ypoKa JIMIACh 5 MUHYT.
Beraucnure BpeMs Hadaaa BTOPOro ypoka?

1) 99acoB 20 MUHYT
2) 9 yacoB 15 MuHyT
3) 9 yacoB 25 MUHYT



8. B OBOIIHOM Mara3vH NpUBE3JiM | TOHHY KalyCThl.
Jlo 0o0ena npopanu 200 Kr. KanmycThl, a mociae ooega 1i.50Kr.
CKOJIBKO KamyCThl OCTAJIOCh B Mara3suHe?

1) 350 kr ,
2) 650 kr
3) 750kr |



9. N3 24 KI. CBEXKEM CIUBBI IMOIYYACTCs 8 KI. YEPHOCIHBA.
CKOJIBKO YEPHOCIMBA HOTyYHTCS U3 120 KI. CBEKEM CIMBBI?

1) 3 kr.
2) 15kr.
3) 40kr.



10. B arenbe cmam 150 miarees.
JIeTCKHE mi1aThsl COCTABIISIIOT 2/3 BCEX CIIMTHIX MJIaThEB.
CKOJIBKO CIIMJIM ACTCKUX IJIaThEB?

1) 100
2) 50
3) 75 y



11. 40 Kr. 40J10K pa3aI0KUIM HOPOBHY B S SIIUKOB
1 3 AIIUKA OTBE3IN B JIETCKUM Cal.
CKOJIBKO KT. I0JIOK OTBE3JIH B JIETCKHUH caa?

1) 8 k.
2) 24 xr.
3) 5 kr.



12. 2 siia BapsTca 20 MUHYT.
CKOJIBbKO MUHYT BapuTcs 1 sumo?

1) 20 MuHYT
2) 10 MuHyT
3) 40 MunyT



13. 13 KyCKa IIpOBOJIOKHU CACIAIN CHAYana TPEYTrOJIbHUK
CO CTOPOHAaMHu 7 CM, 2 CM 1 6 CM. ,
a 3aTEM IISITUYTOJILHUK C PaBHBIMH CTOPOHAMHM.
Hawgn j1iimmHy ero CTopoHbI?

1)5 cMm
2) 3 cMm
3)2 cm



14. Bpau Mapune gan 3 tabieTKu
U BeJied IIPUMHUMATh UX Yepe3 KaKable Iojadaca.
Ha ckoJIbKO BpeMEHH XBaTUT TaOJICTOK?

1) Ha 1 gac
2) Ha 1,5 4aca
3) Ha 2 yaca



15. Cugdar 3 KOLIKHK, IPOTHUB KAXKI0M KOIIKH- JIBE KOIIKH.
Mmuoro 1 Bcex?

1) 5 xomiek
2) 6 KoIeK
3) 3 KOIKHU






